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Ivana DIvana DIvana DIvana D.... HorvatinHorvatinHorvatinHorvatinčiiiić    

Štorija o Chickoyi/ama 
edan svemirsko-istraživački brod 

zvan Voajerprise marke Makina 2222 

uputio se na podugački put – svemirom, dakako. 

No ispostavilo se da će taj put biti duži 

nego što su svi mislili iz jednostavnog razloga što 

su se – izgubili. Svemir je, dakako, vrlo veliko 

prostranstvo u kojem se vrlo lako izgubiti. I tako 

se hrabra posada predvođena strogom i 

ekstremno odgovornom kapetanicom Noway koja 

je ljubila svoj brod i svoju kapetansku poziciju 

više od ičega, a čiji najznačajniji članovi se u 

analima spominju kao Nowayin vjerni pobočnik i 

desna ruka poluindijanske krvi Chickoy, glavni 

šef osiguranja Kardirac Werdiff strogih i 

racionalnih mentalnih i fizičkih sposobnosti, 

njegov zamjenik Vilanac Tipso analitične logike i 

duboke emocionalne hladnoće i stabilnosti, 

bartenderica Guidar ogromne emocionalnosti i 

razumijevanja, zapovjednica stroja i mašinerije 

Fulelana, polovično Kardirka a polovično homo 

sapiens sapientis, uvelike divlja i puna adrenalina, 

zatim njen zamjenik američkog naglaska Forgery, 

pametan mladić Klim kojeg se može smatrati 

tehničarom te, naposljetku, Expert Hologram, 

brodski liječnik koji je nakon dodavanja 

potprograma za kvalifikaciju psihologa svom već 

prenatrpanom osnovnom programu stekao znanja 

i mudrosti najvećih psihologa svih vremena te 

zbog toga postao glavni ljubavni savjetnik na 

brodu… Dakle, ta se hrabra posada suočila s 

brojnim opasnostima svemira.  

Zatvoreni tako dugo u svom moćnom 

brodu, neizostavno su iskusili divljanje hormona i 

razne frustracije izazvane međuljudskim 

odnosima. To je kulminiralo općom burom 

emocija i strasti, i tako su se dotični članovi našli u 

vezama i vezicama koje su većinom bile javna 

tajna, no za koje je znao samo Expert Hologram. 

Primajući članove posade u psihoterapiju, 

otkrivao je sve što se nalazilo iza kulisa – a to, za 

razliku od većine kazališnih predstava, nije bila 

tek prašina i paučina s ponekim kukcem. 

Dakle, Noway i Chickoy su kakti bili u 

vezi. Ali samo kakti, jer veza nije veza ako ne 

uključuje (barem povremene) seksualne 

aktivnosti. A sirota kapetanica i njen vjerni 

pobočnik za to jednostavno nisu imali vremena. 

Dvanaestosatno dežuranje na mostu bila je 

njihova dužnost na koju su se svečano zakleli, i te 

izmjene smjena su im onemogućavale boravak u 

isto vrijeme na istom mjestu, a kamoli u istom 

krevetu. Uglavnom su se čuli i vidjeli preko 

videofona, no i ta vrst komunikacije im je bila 

otežana zbog poradi uvijek prisutnog bar 

ponekog člana posade. Da su imali mobitele, slali 

bi si male slatke porukice, no te stvarčice su 

smatrane tako zastarjelima da su već davno izašle 

iz proizvodnje. I tako su trpjeli i patili, čekajući 

neko bolje doba i čedno apstinirajući u nadi da će 

se vratiti na Zemlju i dobiti godišnji. 

I Werdiff i Guidar su bili u vezi koja se od 

veze dva glavna časnika na brodu razlikovala 
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prvenstveno po dosta čestom dijeljenju kreveta i 

još pokojeg mjesta na brodu. Guidar je Werdiffu 

spravljala najbolje koktele, no on ih zbog svoje 

časnosti i odanosti zakletvi položene Armiji nije 

pio kad bi bio na dužnosti. A to je bio većinu svog 

vremena, pa je Guidar, nesretna u svojoj čestoj 

samoći, ispijala te koktele i opijala se do besvijesti, 

čekajući samo kad će njen divljak doći i povaliti ju 

na stolu u kafeteriji. Jer Werdiff, unatoč svojoj 

časnosti i odanosti Armiji, ipak bijaše tek 

kardirski divljak, strog i razbijački nastrojen 

grubijan. A to je smetalo nježnu i osjećajnu Guidar 

koja ga je unatoč njegovoj nepromjenjivoj naravi 

intenzivno voljela.  

Kardirska narav je bila vidljiva i preočita i 

u Fulelani, čiji je apetit što se tiče seksa i egzibicija 

vezanih za dotično bio apsolutno nezasitan, a to je 

umaralo njenog senzibilnog zaručnika Klima koji 

taj zahtjevni ritam nikako nije mogao slijediti čisto 

zbog krhke anatomije ljudskog tijela, posebice 

muškog. On se njoj kleo da ju nikada ne bi mogao 

prevariti i da ne može ni pogledati neku drugu 

ženu - uistinu, nije mogao, jer nije imao vremena 

uz svoje brodske obveze i nezasitnu Fulelanu koja 

ga je ganjala u svakom trenutku njegovog 

slobodnog vremena. 

Veza Tipsa i Forgeryja je, za razliku od 

prethodne tri, započela sasvim nevino – 

tradicionalni vilanski ritualni obredi su zahtijevali 

od Tipsa da se posveti eksperimentiranju s 

osobom različite rase, ali istog spola, a kako 

Forgeryju eksperimentiranja nisu bila strana, 

posebno iz njegovih studentskih dana (i noći), 

sklad je bio potpun. U početku. Međutim, 

Forgeryja je ubijala Tipsova hladnoća i 

samokontrola, jer bio je pravi hedonist, ovisnik o 

adrenalinu, i uvijek je radio što bi mu došlo bez 

puno razmišljanja. Bili su, dakle, pravi primjer 

kako se suprotnosti privlače, a onda svlače. 

Svi su se oni psihoterapizirali kod Experta 

Holograma, koji je o svim razgovorima s njima 

vodio opsežne i vrlo strukturirane bilješke. Što su 

dulje te terapije trajale, Expert Hologram je 

saznavao sve više šokantnih detalja o kojima je 

odlučio napisati danas vrlo uvriježeno i znano 

znanstveno djelo. 

Dakle, štošta se zbivalo. Za početak, 

Fulelana  je bila sve isfrustriranija i neiživljenija i 

nije joj pomagalo čak ni ugrađivanje malog stalno-

vibrirajućeg uređaja u… jelte. Werdiffu je pak već 

lagano dosađivalo stalno širiti noge vječno pijanoj 

i umrtvljenoj Guidar, pa je naposljetku odlučio 

potražiti zadovoljenje kod svoje vlastite rase – 

odnosno, kod osobe koja je tome bila najbliže, 

znači Fulelane. I tako su oni uhvatili zgodni 

trenutak u kotlovnici i prasnuli se nabrzaka, 

dakako bez Guidarinog i Klimovog znanja. To im 

se toliko dopalo da su se nastavili povremeno 

nalaziti u toj kotlovnici koju su ubrzo i zvučno 

izolirali, tako da su mogli do mile volje ispuštati 

kardirske borbene poklike.  

Chickoy je pak gubio strpljenje, i nakon 

silnog nagovaranja Noway da uzme bar sat 

vremena godišnjeg ili bolovanja da bi se konačno 

mogli prasnuti, što ona nije htjela jer je bila 

ekstremno odgovorna za svoj brod i brodoljublje 

joj je buktjelo u prsima jače od potrebe za seksom 

i Chickoyem, odlučio potražiti rješenje svog 

problema, tako esencijalnog i temeljnog kod svih 

muškaraca, negdje drugdje. Načuo je od pokojeg 

tračera da Fulelana uz Klima troši i Werdiffa i 

odlučio je okušati svoju sreću. Fulelana, dakako, 
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nije imala ništa protiv – čak dapače, jer uz Klima i 

Werdiffa je uvijek mogla ugurati još nekoga u svoj 

raspored. I tako su se Chickoy i Fulelana živahno 

prasnuli, i makar je kratko trajalo, bilo je to 

dovoljno za Chickoya da skupi snage za sljedećih 

par mjeseci vjernog čekanja da Noway konačno 

uzme godišnji ili makar bolovanje. 

Konačno nešto zadovoljnija svojim 

seksualnim životom, Fulelana je to odlučila 

proslaviti i oblokala se solo s Guidar, ispijajući 

njene koktele koje je ona uporno pripremala 

Werdiffu beznadno se nadajući da će on jednog 

dana popiti bar jedan. I onda su njih dvije, onako 

pijane, shvatile da su osim kapetanice jedine žene 

na brodu i da je to područje vrijedno istraživanja, 

pa su se bacile jedna na drugu (odnosno, Fulelana 

na Guidar), što je zapravo bilo jako smiješno jer su 

bile toliko drvene da su skoro sasvim izgubile i 

zadnje tragove osjeta ravnoteže. No to je iskustvo 

ipak bilo dovoljno ohrabrujuće da bi Fulelana 

nastavila povremeno posjećivati Guidar i ispijati 

njene koktele, samo u manjim količinama, a 

Guidar ju je dočekivala skoro sasvim trijezna, dok 

se za Werdiffa i dalje uglavnom oblokavala. 

Tipso je pak prolazio kroz brojne 

promjene. Duboko analizirajući svoje misli i zatim 

sintetizirajući otkriveno, došao je do jedinstvenog 

zaključka da je stopostotni gay, a Expert 

Hologram je nakon brojnih testiranja to potvrdio. 

Tipso je s gađenjem promatrao Fulelanu pitajući 

se kako itko može pasti na tu trebu kad na brodu 

ima toliko zgodnih frajera. Forgeryjeva i njegova 

veza je bila puna svakakvih sloboda i to je Tipsu 

odgovaralo sve dok Forgery ne pokazuje interes 

za žene. Nije, doduše, znao da je Forgery čisti 

biseksualac i da povremeno mjerka Fulelanu. A 

ono što čovjek, u ovom slučaju Vilanac, ne zna, ni 

ne smeta mu.  

Za sve ove peripetije je, dakako, znao 

samo Expert Hologram, iako se svašta šuškalo po 

brodu. Upravo je on Fulelani rekao da je 

nimfomanka, Forgeryju da je biseksualac, Noway 

da je frigidna, Tipsu da je gay, itd. Čak i uz takvu 

napaljivu i zapaljivu atmosferu na brodu, stvari 

su uglavnom bile u granicama normale. A onda, 

na silni užas Experta Holograma, počele su se 

dešavati katastrofe.  

Fulelani čak ni uz Klima, Werdiffa i 

Guidar još nije bilo dosta, pa je prvom prilikom 

zaskočila Forgeryja kad su bili sami u strojarnici. 

Pošto ju je on već neko vrijeme mjerkao i zaželio 

se ženskog društva, a kako njegova i Tipsova veza 

ionako nije bila prestroga, Forgery se nimalo nije 

bunio. I tako su oni hopa-cupa u strojarnici. No 

nažalost, neki nebitni lik ih je vidio i zato 

odjednom postao bitan, pa je glas o tome ubrzo 

pukao po cijelom brodu. Kad je ta izuzetno 

zanimljiva priča puna detalja doprla do Klima, on 

je, sasvim razumljivo, pošizio. Odjurio je kod 

Experta Holograma i zahtijevao datoteke s onim 

što je Fulelana pričala Expertu Hologramu. Expert 

Hologram mu je ljubazno objasnio da zbog 

psihologijske etike ne smije o jednom klijentu 

razgovarati s drugim klijentom. Klim mu je na to 

zaprijetio da će ga razbiti ako mu ne da datoteke. 

Expert Hologram je još ljubaznije podsjetio Klima 

da je on hologram i da ga se ne može razbiti. Klim 

je onda odustao i otišao, ali je u glavi smislio 

savršenu osvetu. 

Klim je otišao kod Forgeryja i otvoreno mu 

rekao da se želi prasnuti s njim da bi napakostio 

Fulelani. Forgery se nemalo iznenadio i začudio 
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toj ponudi, ali ju i objeručke prihvatio – jer, helou, 

besplatan seks se nikad ne odbija. I tako su njih 

dvojica to obavili i Klim je bio baš ugodno 

iznenađen. 

Kad je Fulelana čula za to, a čula je vrlo 

brzo jer joj je Klim došao sasuti svoju osvetu u 

lice, na um joj je pala jedna zgodna idejica. Klim 

se prvo malčice nećkao, ali Fulelana i Forgery su 

ga brzo nagovorili, i tako su se njih troje zaključali 

u jednu kabinu i cijeli dan, koji im je bio slobodan 

jer je bio nacionalni praznik, proveli izvodeći 

kojekakve egzibicije koje je bolje ne opisivati 

previše detaljno. 

Ohrabrena Klimovim postupkom, Guidar 

je, bar donekle trijezna nakon puno vremena, 

izravno rekla Werdiffu za svoje prilično trijezne 

sastanke sa Fulelanom koja je ispijala koktele koje 

je ona, Guidar, uporno spravljala Werdiffu 

nadajući se da će on jednog dana jedan i popiti. 

Werdiff je nato sjeo i neko vrijeme razmišljao dok 

se Guidar nastavila oblokavati.  

Kad je Tipso, koji je postao malo previše 

posesivan kad se radi o Forgeryju, barem u 

usporedbi s vilanskim mjerilima, od brodskih 

tračera doznao da se Forgery, zamislite, usudio 

prekoračiti jedinu granicu koju mu je postavio i 

puknuti se sa ženskom (i to baš Fulelanom!), silno 

se uvrijedio i odlučio da je s njim i Forgeryjem 

gotovo. Kad je Forgery došao k njemu nakon 

cjelodnevnog druženja sa sada već skoro sasvim 

izmirenima Klimom i Fulelanom, odmah je 

shvatio u čemu je problem i lijepo mu objasnio da 

je samo nastojao malo popraviti Klimovu i 

Fulelaninu vezu. Tipso se još neko vrijeme durio, 

a onda mu uz puno kićenih riječi teatralno 

oprostio.  

Werdiff je dovršio svoje razmišljanje 

zaključkom «Ako može ona, mogu dabome i ja», 

ustao i otišao ravno kod Tipsa i Forgeryja i 

pridružio im se s obrazloženjem da je odlučio 

proširiti vidike kako je to učinila i njegova Guidar. 

Chickoy je promatrao kako se tračevi šire 

nadajući se da Noway neće doznati za njegovu 

avanturicu sa Fulelanom, no razloga za strah 

zapravo nije bilo – kapetanica je bila, kao i uvijek, 

fokusirana samo na svoje obveze, brod i karijeru, i 

još uvijek nije nalazila vremena za potrošiti se s 

Chickoyem. Bedara. 

Expert Hologram je smatrao da nema 

razloga za brigu sve dok nije zatekao samog sebe 

kako praši Fulelanu Hologramku koju je sam 

stvorio. Šokiran spoznajom da je to seksualno 

ludilo zahvatilo i njega, zaključio je da je razvrat 

uistinu zavladao brodom i potajno, bez ičijeg 

znanja, poslao SOS poruku u kojoj je vrlo potanko 

objasnio cijelu situaciju. 

I pomoć je ubrzo stigla, u obliku i liku 

Čuvarice Gajbe i Gutačice Cigareta, čija su imena 

bila poznata diljem svemira. Bile su neopisivo 

tajanstvene; o njima se znalo malo, a njihovu 

cijeloj posadi neobičnu odjeću je brodsko glavno 

računalo prepoznalo kao «hippie stil 

sedamdesetih» nakon dugog i bolnog rovanja po 

arhivima. Oči su skrivale iza tamnih, okruglih 

naočala jedva prepoznatih kao «lenonice», a lica 

su im se jedva nazirala kroz mirisni dim koji je 

dopirao iz bijelih, duguljastih smotaka, 

takozvanih «jocksi». Iz svima nepoznatih razloga, 

te nadnaravne mystery women su se neprekidno 

osmjehivale od uha do uha i izgovarale čudne, 

teško tumačive rečenice. 
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O njima se, rekosmo, znalo malo – pričalo 

se da su Bjufi, rasa svemogućih gospodara 

svemira, ali ne obični svemogući Bjufi, već kraljice 

Bjufa i najmoćnije od najmoćnijih od najmoćnijih, 

šlag i krema moćnih, esencija samog svemira, 

čista energija u savršenim ženskim tijelima. 

Njihov moto je bio «Sive lubanje silom, mi imamo 

moć!», prvi dio čega nitko nije shvaćao, ali je 

drugi dio bio sasvim istinit – bile su 

specijalizirane za; 1) liječenje holograma, 2) 

liječenje svih rasa u svemiru, 3) hlađenje otrgnutih 

dijelova zvijezda da bi bile kompatibilne sličnim 

planetima s atmosferama koje podržavaju život 

bića, 4) mijenjanje toka povijesti i fluktuacije 

vremena, 5) neronovsko razaranje i ponovno 

stvaranje, itd., njihovim moćima nije bilo kraja. 

Dolazak ovih moćnih kraljica svemira 

izazvao je pravu pometnju. Svi članovi posade su 

htjeli autogram od Čuvarice Gajbe i Gutačice 

Cigareta, a neki su se u napadaju obožavanja 

počeli i oblačiti poput njih i nositi perike slične 

njihovim dugim svilenim kosama, što su njih 

dvije nazvale «fašnikom», što nitko od posade nije 

razumio. Njihova savršenost je mnogima zavrtjela 

glavom. Nitko nije znao kakve su njihove 

sklonosti i preferencije i kakva je točno priroda 

njihovog odnosa, a oni hrabriji su se, zamislite 

samo, usudili ponečemu ponadati! 

Prva je, dakako, moćnicama pristupila 

Fulelana, koja je u njihovom dolasku vidjela 

priliku da još više proširi obzore uočene s Guidar, 

nimalo ne skrivajući svoje namjere, no odbile su ju 

sa širokim osmijehom nakon vrlo kratkog 

savjetovanja koje se sastojalo od trenutačne 

izmjene pogleda. Fulelana je bila razočarana jer se 

bila ponadala da će svom popisu osvojenih 

tvrđava raznih rasa moći dodati i dvije Bjufe, no 

brzo se utješila manevrirajući između Klima, 

Werdiffa i Guidar. 

Pokušali su još i Forgery, Werdiff, pa čak i 

Guidar, no ubrzo je svima postalo kristalno jasno 

da moćne Bjufe nisu zainteresirane za takvu vrst 

brodskih aktivnosti. Pregledavši zapise Experta 

Holograma, neko su vrijeme vijećale u zatvorenoj 

kabini dok je sva posada napeto iščekivala 

njihovu odluku. 

A onda se odnekud, nitko nema pojma 

otkud i kako, pojavio kapetan Piccolo, uz 

gromoglasni uzvik. Legende kažu da su ga 

upravo Bjufe dovele kako bi pokrenuo 

nezaustavljiv slijed zbivanja. Naime, čim ga je 

Noway ugledala, ostala je toliko očarana 

njegovom glatkom glavom, naboranim licem i 

reputacijom čovjeka koji je hrabro išao tamo gdje 

još nijedan čovjek nije kročio nogom ni ikojim 

drugim dijelom tijela, da je istog trena uzela dan 

godišnjeg i zatvorila se s njim u kabinu 

dokazujući Expertu Hologramu da joj je postavio 

sasvim krivu dijagnozu. 

Chickoy je, dakako, ubrzo čuo za to i, 

naravski, popizdio. Ugledajući se, barem 

djelomično, na Klima i Werdiffa, čvrsto je odlučio 

učiniti ono što nikome od posade nije uspjelo – 

potrošiti Čuvaricu Gajbe i Gutačicu Cigareta. 

Uzdajući se u se i u svoje kljuse, u svoj šarm, 

imidž i par Guidarinih koktela koje je ona i dalje 

uporno spravljala za Werdiffa, uzaludno se 

nadajući da će on jednog dana popiti bar jedan, 

Chickoy je upao u polumračnu kabinu u kojoj su 

bile smještene Bjufe i navalio na dva dugokosa, 

fina tijela. I oprašio ih onako drven, kao što pčela 

oprašuje cvijet. 
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Čuvarica Gajbe i Gutačica Cigareta su se 

vedro smijuckale dok se brodom širio glas da je 

pijani Chickoy potrošio Piccola i Werdiffa koji su 

upravo isprobavali odjeću i perike identične 

onima kakve su imale Bjufe, čiji su veliki fanovi 

bili. Chickoya je ta gorka spoznaja ubila u pojam; 

on je, naime, daklem, bio stopostotni strejt onako 

kako je Tipso bio stopostotni gay, i usto još veliki 

homofob. Zbunjen i izgubljen, obratio se moćnim 

Bjufama za pomoć, klanjajući se i duboko se 

ispričavajući za svoju pijanu osvetničku namjeru. 

I tako je stvoren novi svijet; Bjufe su par 

puta trepnule, povukle par dimova, kratko 

raspravljale o nečemu što se zvalo «Dinamo» i 

«Hajduk» i što je svim članovima posade bilo 

sasvim nejasno i od čega je njihovo 

strahopoštovanje još više poraslo u uvjerenju da 

su to velike neke čarolije, a onda su nazdravile 

Guidarinim koktelima i nedaleko broda se pojavio 

novi planet sa sjajnim uvjetima za život i dva 

pripadajuća mjeseca. Zatim su se nakašljale, 

povukle još par dimova, proizvele neobičan hihot, 

i Chickoy je postao Chickoy/a, dvospolno biće 

sposobno za samooplodnju i proizvodnju 

potomaka, te bi poslano na novostvoreni planet 

gdje je osnovalo novu rasu čije je bilo praroditelj. I 

stoljećima su Chickoyi/e pjevala pjesme o «Veliko 

Chickoy/a» i o jednospolnim bićima zvanim 

Bjufe. 

Nakon te obavljene sitnice, Čuvarica Gajbe 

i Gutačica Cigareta su opet vijećale u zaključanoj 

kabini, nitko nije znao što, a onda su otišle – 

nestale, iščeznule, isparile, i tako to. Stvari na 

brodu su se promijenile. Noway i Piccolo su 

ravnopravno upravljali brodom i ševili se kao 

zečići pošto su svako toliko uzimali godišnji. Klim 

se spetljao s Tipsom i jako su se zaljubili. Werdiff i 

Fulelana su nastavili započeto, zadovoljavajući 

sasvim jedno drugo, i ubrzo izrodili nogometnu 

momčad kardirske dječice. Fulelana se odrekla 

šaranja, osim povremenih nalaženja s Guidar 

kako bi osigurala da joj se vidici sasvim ne suze. 

Guidar je prestala s oblokavanjem, a razlog tome 

je ležao i u iznenadnoj i velikoj Forgeryjevoj 

zainteresiranosti za koktele koje je spravljala, i 

tako se između to dvoje nesretnih stvorila 

neraskidiva veza. Expert Hologram je izbrisao 

Fulelanu Hologramku i posvetio se golfu. 

Voajerprise je lutao svemirskim 

prostranstvima doživjevši raznorazne pustolovine 

punih 50 godina, a onda su se konačno uspjeli 

vratiti na Zemlju, stari i oronuli, i svi otišli u 

zasluženu penziju i na liječenje od PTSP-a. 
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